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Drage moje Zagrepčanke i Zagrepčani,

Zagreb nisu samo ulice, plavi tramvaji i naše ponosne
zgrade. Zagreb su ljudi, snaga našeg grada. Ljudi za koje
se vrijedi boriti, za koje vrijedi stvarati nove prilike za
dobar, nasmijan, ispunjen život. Ja sam Ivica Lovrić, imam
iskustvo, znanje i tim koji Zagreb mogu učiniti još jačim,
još ponosnijim, još sretnijim. Pred vama je naš program
koji smo stvarali kako bismo Zagreb učinili još boljim jer
Zagreb je naš dom, naš ponosni plavi grad!

Nažalost, u četiri godine, ne samo da nije napredovao,
nego je nazadovao. Guši se u smeću, prometne gužve su
postale nepodnošljive, vozila u ZET-u se kvare, male
poduzetnike se sputava, a briga o djeci, umirovljenicima i
obitelji uopće nisu na listi prioriteta. 

Zagreb i njegovi stanovnici zaslužuju vodstvo koje
poznaje sustav, vodstvo koje se neće godinama učiti
upravljanju i koje će vratiti Zagreb tamo gdje pripada, na
kartu modernih srednjoeuropskih metropola. Zagreb
zaslužuje bolje. Mi znamo kako to ostvariti.





Prometna situacija u gradu je kataklizmična, a problemi su se
povećali otkako gradom upravlja platforma Možemo!

U studenom 2024. Zagreb je svrstan među 20 najgorih
gradova na svijetu kada su u pitanju prometne gužve, lošije
stoje jedino multimilijunski gradovi poput Teherana, New
Yorka, Mexico Cityja, Moskve, Bangkoka, Mumbaija…

ŽURNE MJERE KOJE UVODIMO VEĆ OD 2. LIPNJA:

Ukidanje blokovskog parkiranja,
Ponovno otvaranje Vlaške i Masarykove za automobile,
Micanje nepotrebnih stupića u Gundulićevoj, na Trgu Republike
Hrvatske i gdje god je potrebno,
Vraćanje taksi stajališta u Masarykovu i otvaranje Draškovićeve za
taksi prijevoz, 
Zabranu biciklizma u pješačkim zonama,
Jačanje kapaciteta javnog prijevoza,
Uvođenje besplatnog javnog prijevoza za sve Zagrepčane. 

DUGOROČNE MJERE S KOJIMA KREĆEMO U
PRVOME MANDATU:

Gradnja lake gradske željeznice s tri linije,
Izgradnja dva nova mosta, na Jarunu i Bundeku, 
Gradnju 12 novih javnih garaža u širem centru,
Izgradnju pet podvožnjaka.
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MIT br. 1: “Ispod Zagreba su podzemne vode i
metro je nemoguće graditi!”
NETOČNO!

Sastav tla sličan je Münchenu ili Beču koji ODAVNO imaju
metro. Geološka istraživanja utvrdila su kako je struktura
tla pod Zagrebom zahvalna za gradnju metroa jer se, na
dubinama većim od 10-12 metara nalaze gline kroz koje je
JEDNOSTAVNO TUNELIRATI. 

MIT br. 2: “Zagreb se nalazi na seizmički aktivnom
području, nesigurnom za podzemnu željeznicu!”
NETOČNO!

Metroi se grade i u seizmički aktivnim zemljama poput
Japana. U Tokiju podzemna besprijekorno vozi već gotovo
100 godina u slučaju potresa TUNELI SPADAJU MEĐU
NAJSIGURNIJE GRAĐEVINE jer se nalaze unutar tla pa su
sile koje djeluju na njih manje nego kod površinskih
objekata. 

MIT br. 3: “Zagreb je mali grad, ne treba nam metro!”
NETOČNO!

Metro imaju i znatno manji gradovi od Zagreba. Dobar
primjer je već spomenuti Solun s 320 tisuća stanovnika,
zatim Lausanne u Švicarskoj s manje od 140 tisuća
stanovnika koji je najmanji grad na svijetu s metroom,
Brescia u Italiji s otprilike 190 tisuća stanovnika, te
Rennes u Francuskoj s otprilike 220 tisuća stanovnika.
Tu je i Catania na Siciliji s 290 tisuća stanovnika. Gradnju
metroa planira i Graz s 300.000 stanovnika.
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MIT br. 4: “Previše smo siromašni  za takvu
investiciju, Zagreb si to ne može priuštiti!”
NETOČNO!

Čak 85% troškova izgradnje lake gradske
željeznice u koju spada i podzemna, podmiruje se
iz fondova Europske unije jer takav oblik prometa
smanjuje zagađenje.
Gradnja podzemne gradski bi proračun godišnje
opteretila za oko sto milijuna eura što je manji
iznos nego što aktualni gradonačelnik Tomašević
danas troši na svoje prijatelje i donatore u raznim
kulturnim udrugama i institucijama.
Metro su uz pomoć EU fondova izgradile i
siromašnije metropole, poput Sofije.

MIT br.  5: “Umjesto metroa, bolje rješenje je
gradska željeznica!”
NETOČNO!

HŽ-ova pruga građena je za međugradske i
međunarodne vlakove pa je nemoguće pojačati
gradske linije u većem opsegu nego koji je sad.
Pruga se proteže u smjeru istok-zapad te ne
obuhvaća najgušće naseljene kvartove,
primjerice one u Novom Zagrebu.

MIT6: “Zbog bušenja metroa Zagreb bi godinama bio
raskopan, to će još više pogoršati gužve u Zagrebu!”
NETOČNO!

Zagrepčani bi na površini vidjeli radove isključivo
kod budućih ulaza u metro. Većina bušenja i
radova odvijat će se u podzemlju, daleko od očiju
Zagrepčana i gradskog prometa na koji ne bi imali
gotovo nikakav utjecaj.
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ZAGREBU SU POTREBNE NOVE JAVNE GARAŽE
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NOVI NADVOŽNJACI I PODVOŽNJACI 

DVA NOVA MOSTA 
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NOVE I BOLJE PROMETNICE 

NOVE TRAMVAJSKE PRUGE 

JAVNI PRIJEVOZ BESPLATAN ZA SVE 
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1. GRADIMO DOMOVE ZA STARIJE

2. BESPLATNO DOPUNSKO ZDRAVSTVENO

3. HOSPICIJ I POMOĆ U KUĆI

4. BOLJA MOBILNOST I SIGURNOST

17



5. KONTAKTNI CENTAR I DRUŠTVENI ŽIVOT

6. ZDRAVSTVENA SKRB I PREVENCIJA

7. PRAVO NA RAD ONIMA KOJI TO ŽELE

8. BOŽIĆNICE I USKRSNICE SVIMA
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9. BAKA I DJED SERVIS: 500 EURA ZA ČUVANJE UNUKA
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Izađi na izbore 18.5. i biraj
rješenja, a ne izgovore!


